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La longueur totale des frontiéres de la France est 20— Ak . 41
de 5663 km. Ces frontiéres sont réparties en frontidres
terrestres (Iimites avec dautres pays) et en frontiéres “o— -84 __, 3V
maritimes (limites avec les mers ou les océans). 430 43 Uy
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Alemagne 453 km 2. Calcule a longueur des frontiéres maritimes.
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1. Quelie est 1 hauteur du phare ? ® 2a8a 9 7,040 DR 2% | 4352017
63,35 v+ a8 ] - o858 7 * 67 '_S‘Ls 156
2. La portée de la lumidre est de 23 mi +6167 | 31143 12% 6 25
Calcule la distance de cette portée : 5 5 7 1 0 63 0 j_az
renmétres: 4L 586 313% 1193% 6 - 0%
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3. La lampe envoie un éclat de lumiére
toutes les 5 secondes.

1a recomposition dun nombre décemal ﬂqtﬁ&m
400.600.01-‘},51 o.su+o,osno-4‘l,55 11 me manque | centime d'euro

our acheter le raisi
20+07=20F  007405+1=15% S R L

) par minute ? 1v

renth? 120 5+006= 9,9  06+008~ 0,68 M.omllml:r :
10+01= ADA 9+003+03= 2,33 98c (o 0296

yentiournée? 13230




